人大代表在我市今年两会上所提的200多件建议、批评和意见均得到答复

集中供热、占道经营等问题正逐步解决

□记者 李燕锋 李砺瑾 通讯员 曹国丽

2013年的全市两会上,人大代表 们提出许多惠及民生的建议。这些建 议落实情况如何? 在昨日下午召开的 市政府常务会上记者了解到,截至6月 13日,市人大常委会向市政府交办的 223件代表建议、批评和意见均已答复 完毕。其中,30件重点建议均已办理完 毕,29件满意,1件基本满意。

集中供热

建议:尽快解决瀍河回族区、老城 区集中供热问题

办理情况:今年计划敷设九都东路 至定鼎路约6.2公里的供热主管网,确 保解决50万平方米供热面积;老城区 确保年底完成50万平方米集中供热面 积,瀍河回族区确保年底前完成30万 平方米供热面积。市政府将与这两个 区和市热力公司签署《2013年老城区、 瀍河回族区集中供热工作责任目标 书》,下一步将尽快开工建设热源厂,敷 设供热管网,确保在年中完成新增供热 面积130万平方米。

占道经营

建议:整治市区占道经营行为 办理情况:目前已采取四种措施: 按照网格单元管理办法,共划分9225 个网格,419名信息采集员已经到位开 展巡查工作;各城市区设置便民服务店, 目前城市区共设146个;按照定路段、定 点位、定经营时段等要求,规范经营,对 违章占道者,发现一个取缔一个;坚持日 常巡查和专项检查相结合、考核与奖惩 相结合等方式,督促各城市区持续开展 集中整治。

公交对接

建议:尽快开通"一中心五组团"县 区公交车

办理情况:市公用事业局调研后提 出"参照城市公共交通运营补贴机制,由 各县(市)、区对所属的营运车辆进行整 合,从各县(市)、区往城市区开工固定 线路,与城市公交实现零对接"的意见。

水网改造

建议:解决城市供水、供热建设与 终身维修一体化问题

办理情况:目前,没有实现抄表到 户的小区只要向水务集团提出申请,即 可进行水网改造,以实现建设、维修一 体化。因实现供热直供到户涉及用户 多、管网改造费用大,并要按建设部要求 对已有建筑进行节能改造,推进难度大, 短期内难以实线。下一步, 市热力公司 将参与新建小区热力管网与设施的设 计、验收环节,逐步实现直管到户。

道路延长

建议:加快建设古城路、中州路东 延工程

办理情况:中州路东延长线一期工 程(二广高速瀍河站入口至白马寺白佃 路段)污水管道安装、雨水管道敷设等 已完工,路床工程正在施工。古城路向 东延伸偃师段工程未列入洛阳市城市 总体规划,所以未进入今年市政道路建 设计划。

就医转诊

建议:解决全市职工、农民住院治 疗转诊困难问题

办理情况:出现问题的偃师市已按 要求整改完毕,2011年我市已实行参 合农民市内自主择医、市外就医转诊审 批备案制度,参合农民在我市辖区内各 级新农合定点医院就医,不再办理转诊 备案手续。

校车监管

建议:健全完善校车审批和监管 程序

办理情况:教育部门已对此提出 明确要求;市公安局建立相关制度,规 定校车使用许可申请的受理、分送、审 查、上报和办理流程等事项,下一步将 继续定期督察,加强校车使用管理。

PM2.5监测

建议: 及早实施PM2.5 监测及发布 办理情况:已在中信二小、豫西宾 馆两个环境空气质量自动监测站安装 PM2.5 监测设备,开始实验性监测。 监测设备招标工作预计6月底完成,9 月底设备安装到位,12月15日前正式 向社会发布环境空气监测数据。

相关阅读 //

给钱给地助民办博物馆发展

昨日,市政府常务会议还原则上 通过《洛阳市人民政府关于促进民办 博物馆发展的意见》,对民办博物馆的 发展,从建设用地、财政扶持、税费减 免等多个渠道进行帮扶。

在建设用地上,如果在旅游景区和 文化产业园区内,规划建设民办博物 馆,并且是在符合城市(城镇)规划和土 地利用规划要求的前提下,政府部门将 优先提供民办博物馆建设用地。在税 费上,民办博物馆也将享受一定的减免 政策。在金融上,鼓励各类担保机构为 民办博物馆提供经济担保等。在财政 扶持上,将按照场馆建设补助、免费开 放运转补助、临时展览补助等,给予不 同程度的补助。





534医院|糖尿病多学科

新技术 新疗法 多学科

(更多参展品牌,陆续加入中.....)

参展品牌